

# 广岛三箭卸下连胜包袱重新出发



三串四名家提点

沈雷

《文汇报》体育部主任



广岛三箭 半一 大阪钢巴

周三001 天皇杯  
竞彩不让球推荐:3

广岛三箭是这个夏天状态最火热的J联赛球队。自7月10日在天皇杯第三轮4比0大胜J2球队磐城FC以后,广岛在三条战线取得10连胜,联赛积分已经追平长期领跑的町田泽维亚,并以净胜球优势暂居榜首,天皇杯也顺利晋级八强。

不过在这个国际比赛日窗口举行的联赛杯八强赛中,广岛三箭在首回合客场1比0力克名古屋鲸八的有利形势下,主场0比1落后,加时赛两队又战平1比1,最终广岛折戟点球决战,10连胜戛然而止的同时,无缘联赛杯四强。这场失利对广岛三箭敲响了警钟。连胜总有终结的一天,在联赛杯付出代价,总比出现在更重要的天皇杯和联赛。

广岛三箭今年夏天失去了两位表现出色的主力球员:打入11个联赛进球的大桥佑纪转会英冠布莱克本队,核心中场川村拓梦则加盟萨尔茨堡红

牛。广岛通过转会运作完美地填补了实力空缺;在瑞士、比利时踢球数年的川边骏结束旅欧加盟三箭,他完全可以取代川村的作用;德国籍土耳其裔前腰阿尔斯兰7月下加盟球队,就成为绝对核心,在出场的8场比赛里打入7球。而曾效力法兰克福、波鸿等德甲球队的葡萄牙中锋帕先西亚刚以自由球员的身份来到广岛,联赛杯第二回合替补登场,完成了自己在日本足坛的首秀。

从纸面实力看,广岛三箭确实堪称日本顶流,各个位置没有软肋,年龄结构非常合理,外援配置也为一流。德国籍主帅斯基贝不信迷信控球战术,广岛打得非常硬朗简洁,这也与该国一贯的欧洲化传统非常匹配。斯基贝带队前两个赛季,广岛均在联赛排名第三,并收获一个联赛杯冠军和一个天皇杯亚军,在彻底完成球队阵容的升级后,广岛有足够的底气去争取更

多荣誉。

对手大阪钢巴目前暂列J1第5位,落后广岛三箭7分,但自7月14日击败鸟栖后已经联赛5轮不胜。钢巴的风格依然非常日本,西班牙籍主教练波亚托斯非常喜欢传控,这也导致钢巴的进攻推进打得过于缓慢,球队在前场非常依赖老将宇佐美贵史的发挥。因为国际比赛日的关系,以色列国脚后腰拉维无缘登场,这会进一步放大广岛在中场的拼抢力度优势,而广岛只失去了门将大迫敬介,其位置将由老将川浪吾郎顶替。另一方面,大阪钢巴引进的前锋旅欧前锋林大地膝盖受伤,加盟一个月仍无法出场,钢巴较为疲软的攻击线无法得到补强。

机构开出主队广岛-0.75球的亚洲指数,考虑到对手联赛排名第5位,这个指数可谓非常信任主队。综上所述,本场比赛看好广岛三箭取胜。

# 北伦敦德比阿森纳客场或遇阻

宋承良

资深媒体人



热刺 受平半 阿森纳

竞彩让球推荐:3

国际比赛日后,英超联赛将迎来热刺主场和阿森纳之间的北伦敦德比。前三轮比赛,阿森纳2胜1平拿到7分,热刺1胜1平1负只有4分,本场比赛对于双方而言都是一场不容有失的比赛。

阿森纳前两轮取得连胜,两个相同的2比0击败了狼队和维拉,但球队第三轮遭遇阻击,主场1比1被布赖顿逼平。后腰赖斯在下半场开始阶段吃到红牌成为阿森纳被逼平的关键原因,本场比赛这位国脚中场因此停赛,这对于阿森纳来说是一个比较大的麻烦,新援中场梅里诺此前训练中受伤要缺席一个月时间。

而在过去的国际比赛日,厄德高和卡拉菲奥里不幸遭遇伤病,这意味着阿森纳中后场将遭遇比较大的人员危机,预计哈弗茨会重新回归中场,锋线热苏斯或者特罗萨德有望获得首发。过多的阵容调整对于阿尔特塔来说总归是一件棘手的事情。

热刺首轮做客和莱斯特城1比1握手言和,第二轮回到主场4比0击败埃弗顿,但第三轮和纽卡斯尔的强强对话中1比2惜败,这场比赛热刺占据了绝对场面优势,但无奈两个禁区人员的缺失,导致了球队在客场只能吞下输球苦果。

此前,主力中卫范德文,左右后卫

多吉,中场本坦库尔,新援中锋索兰克、理查利森都受伤无法出场,但经过两周时间,这些球员都有望回到比赛名单,部分球员甚至还能进入首发名单。热刺输给纽卡斯尔,中卫和中锋两个位置的空缺最为明显,尤其是中锋,不管是库卢还是孙兴慜都无法完成9号位的任务,这大大降低了球队的攻击效率。

本场比赛双方在人员上的情况是此消彼长,阿森纳遭遇伤停危机,而热刺多名受伤球员都有望复出,胜负天平有些逐步向热刺倾斜的感觉。数据来看阿森纳客让半球降为平手半球,我看好热刺主场拿分,竞彩选择让胜,参考比分1比1、2比1。

# 福塔雷萨客场至少取1分

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴西国际 平半 福塔雷萨

竞彩让球推荐:0

北京时间周四清早,本轮巴甲率先上演1场较量,巴西国际将主场面对福塔雷萨。福塔雷萨刚刚遭遇1场失利而急需扭转颓势,巴西国际在主场保持八成的不败率。

巴西国际本赛季巴甲战绩中规中矩,22轮联赛过后取得8胜8平6负拿下32分位于积分榜中游。巴西国际较为值得称赞的是防守端,本赛季场均失球为0.86球,是巴甲失球第二少的球队。但巴西国际的进攻效率显得平庸,本赛季一共攻入22球,攻击线上的韦斯利·里贝罗攻入5球已是全

队最多,而博雷则攻入4球,除了这两位球员之外巴西国际进攻球员威胁性不足,其中韦斯利·里贝罗此役因累计黄牌而被罚停赛,巴西国际的锋线只剩博雷支撑。利好巴西国际的是,他们本赛季10场主场比赛取得4胜4平2负,不败率为80%,在主场能够保持平稳的发挥,将是巴西国际本轮争取分数的关键。

福塔雷萨上轮迎来和博塔弗戈的强强对话,结果客场遭遇0比2的失利,暂时将巴甲第一的宝座让出。1场失利不能掩盖福塔雷萨本

赛季的优秀表现,他们24场联赛取得14胜6平4负,并在此前保持10轮巴甲9胜1平的骄人战绩,福塔雷萨如今需要重整旗鼓。福塔雷萨进攻端整体表现尚可,本赛季合计攻入30球,其中射手胡安·卢塞洛为球队攻入8球,也能在联赛射手榜前列占据一席之地,他复出后2场比赛贡献1次助攻,还未找回入球感觉。此外,福塔雷萨本赛季客场表现不算特别出色,赛季至今战绩为4胜3平4负。福塔雷萨本次出征目标至少拿到1分。

# 贝蒂斯主场谋“开斋”

老鬼

知名足彩培训师



广岛三箭 半一 大阪钢巴

周三001 天皇杯  
竞彩不让球推荐:3

皇家贝蒂斯 半一 莱加内斯

周五008 西甲  
竞彩不让球推荐:3

广岛三箭VS大阪钢巴  
广岛三箭早前在日联杯的两回合缠斗名古屋鲸八都是1球来回的输赢,只是结果上和球队在杯赛中有无心无力的投入程度一样,目前球队在日联杯的联赛中保持领先势头可能是球队投入的重点。大阪钢巴以逸待劳,自8月底主场遭福冈黄蜂逼平后,球队已经小歇半个月时间,体能上或许有些优势,只是球队在本赛季进攻方面的表现平平,受益于球队在防守方面稳健的表现,还能暂时取得联赛第5名的成绩。本场比赛机构指数平均水平给出1.601、3.734、4.906的数据,

三组数据初步给出离散分布区间明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑,居中的平局指数在调整中有小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主让半球/一球的中低水平回报率指数搭配,广岛三箭主场强让身后近身位的大阪钢巴可博。

皇家贝蒂斯VS莱加内斯

新赛季的皇家贝蒂斯3轮联赛之后还未尝胜绩,幸好球队参加的欧协联资格赛两回合淘汰卡夫巴斯也算是

赛季初期的交代,只是这支老牌劲旅迟迟不能在联赛中开斋可能会引发本赛季联赛成绩的下滑。升班马莱加内斯新赛季的4轮联赛过后1胜2平1负的成绩还算稳阵,虽然这支升班马攻击力上的表现平平,显然球队还是立足防守至上的战术特点让球队的成绩还算务实。本场比赛机构指数平均水平给出1.702、3.546、5.267的数据,三组数据初步拉开的分布区间比较离散,后市的调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,居中的平局指数初步分布区间十分保守,后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球/一球的中高水平回报率指数搭配,皇家贝蒂斯主场深让升班马可博。

# 海登海姆继续黑马表现

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场德甲、1场法甲和1场英超比赛进行推荐。

多特蒙德 VS 海登海姆

09-14 02:30

推荐:让负

多特蒙德近6场比赛4胜2平,目前各项赛事6场不败。多特蒙德近8个主场中6胜1平1负,球队主场表现出色。多特蒙德过去10场赛事累计打进18球,场均进球数1.8球。双方近3次交锋,多特蒙德1胜2平,处于上风。多特蒙德过去10场赛事累计失12球,场均失球数1.2球。在过去的10场赛事,其中的6场多特蒙德无法拿下数据。

海登海姆状态十分出色,球队各项赛事已经取得10连胜,但是纸面实力对比豪门多特有差距,球队心理没有优势。海登海姆近10个客场中5胜4平1负,球队表现尚可。海登海姆过去10场赛事累计打进28球,球队进攻火力十足。海登海姆客场球风相对保守,近6场客场只有1场能打出大比分。

继上赛季拿到德甲第八名之后,海登海姆新赛季继续体现黑马本色,前2轮联赛他们全部获胜,得失球为6比0,球队攻防整体发挥是整个德甲最好的。加上近期的欧协联与德国杯等其他赛事,海登海姆已经保持连胜多场的强势,其状态如日中天,就算面对强敌多特蒙德,海登海姆此行带走1分没问题。

圣埃蒂安 VS 里尔

09-14 02:45

推荐:负

圣埃蒂安在前3轮比赛中未尝一胜,未取得任何进球,同时失球数高达12个,防守端漏洞巨大。特别是在主场比赛中,圣埃蒂安依然无法找到状态,上一场主场比赛以0比2输给了勒阿弗尔,使得球队的士气受到了严重打击。

里尔的开局表现则相对稳定,目前排名法甲第6,在前3轮比赛中取得了2胜1负的成绩,总共打进了7球,仅失3球,展现出了较强的攻防能力。尤其是在客场比赛中,里尔表现出色,上一场客场比赛以2比0战胜了兰斯。

双方共交锋11次,圣埃蒂安仅取得了2胜5平4负的成绩,稍稍处于劣势。里尔在客场比赛中表现出色,这也为他们此次客场战圣埃蒂安增添了不少信心。本场看好客队带走胜利。

狼队 VS 纽卡斯尔

09-15 23:30

推荐:负

狼队目前在英超联赛中排名第18位,表现不尽如人意。在前三场比赛中,狼队未尝胜绩,仅取得1平2负的战绩,进4球失12球,防守端问题尤为严重。尤其是在主场比赛中,狼队表现更是惨淡,1场比赛没有赢过。

反观纽卡斯尔联,球队表现相对较好,目前排名联赛第5位。在本赛季的前三场比赛中,纽卡斯尔联取得2胜1平,未尝败绩,共打入5球,失3球,表现相当稳健。纽卡上一次输给狼队要追溯到2021年,此役不妨看好纽卡再胜对手。